

АЛЬ-БУНИ

28

**СТОЯНОК
ЛУНЫ**

***ПЕРЕВОД
СЕРГЕЙ БЕЛОКОНЬ***

Первая стоянка луны: аль-Шаратан.

Луна, находящаяся в стоянке аль-Шаратан, является огненной и злотворной, но она благотворна для влияния на женщин. Она связывает радость в душах церей и проявляет в них ненависть, тиранию и кровопролитие. Мудрые в это время бездействуют и опасаются что-либо делать. Некоторые говорят, что видят тревожные и кошмарные сновидения, поэтому лучше избегать сна в это время. Желательно воздерживаться от бесед, кроме самых необходимых. Не занимайся никакими хитростями в это время и, если захочешь делать какую-то работу, то делай ее во зло и для порчи. Тот кто родится в это время будет сильно развращенным и нечестивым человеком. Ее благовоние перец и черный тмин.

Вторая стоянка луны: аль-Бутайн.

Когда Луна находится в аль-Бутайн, то она горячая и влажная, и от нее исходит в мир эманация гармонии и блага, что подходит для решения мужских дел, которые не затрагивают женщин. Изготавливай в ней талисманы, которые соответствуют промыслам, алхимии и всякому высокому ремеслу. Она благоприятна для изучения религиозных наук и для изготовления и гравировки на талисманах. Тот кто родится, когда Луна находится в этой стоянке, тот будет счастливым, добропорядочным и любимым всеми живыми существами. Ее курение агаровое дерево, шафран и алоэ.

Третья стоянка луны: аль-Турайя.

Когда Луна находится в аль-Турайя, то она имеет смешанную звездную природу, ее эманации одновременно горячие и холодные и благотворны для изготовления талисманов. Делай все, что применимо для женщин и готовь лекарства от лихорадки. Она благоприятна для путешествий и способствует получению прибыли от торговли. Она благоприятна для общения с государями, для ведения дел с ними и подходит для брака и покупки рабов и рабынь. Все, что будешь делать в ней, будет процветать, потому что Луна в ней уравнивается Солнцем, и все что будешь делать в ней будет иметь хороший успех. Тому, кто родится в ней, когда Луна там радуется, ненавистен разврат, он имеет страх Божий и общается с благочестивыми и мудрыми. Ее курение это семена льна и черный тмин .

Четвертая стоянка луны: аль-Дабаран.

Когда Луна находится в аль-Дабаране, то она обладает свойствами стихии земли и в мир исходит эманация, которая способствует работам, которые будешь делать для вражды, ненависти и порчи земли на Земле. Не делай в ней ничего для увеличения достатка, не изготавливай талисманы и не проводи никакой работы, ибо все дела в ней приведут к пагубным последствиям. Она подходит только для захоронения мертвых, сокрытия тайн и сокровищ, рытья колодцев и прокладывания каналов. Эта стоянка не подходит ни для чего, что не походит под вышеописанное и тот, кто родится в ней, будет клеветником и изгоем. Курение стоянки это кожура сладких гранатов и олибанум.

Пятая стоянка луны: аль-Хака.

Когда Луна пребывает в ней, будучи одновременно благой и злотворной, то привносит в мир эманации, злотворные из-за ее смешанной природы. Работай в ней над ядами и приготовлением их составов. Не делай в ней никакой работы связанной с Луной и Солнцем и не проводи посев семян. Не одевай новые одежды или старые лохмотья и не вступай в брак в это время, так как все это будет иметь дурные предзнаменования и не занимайся ничем духовным. Тот, кто родится в это время будет успешен во второй половине его жизни, но неудачлив в первой. Ее курения это агаровое дерево, олибанум, стиракс и мастика.

Шестая стоянка луны: аль-Хана.

Когда Луна находится в ней, то это доброе предзнаменование, поэтому работай в ней над всем, что касается любви, дружбы и страсти. Совершай курения для того, чтобы предстать перед королями и знатными и для приобретения имущества и для успеха твоего дела. Она хороша для общения с выдающимися людьми, дружбы с мудрецами и для начала любого дела, которое пожелаешь. Ты можешь жениться, покупать рабов, рабынь и лошадей. Сажай растения, возводи здания, измеряй вес, путешествуй, покупай и продавай, когда Луна находится в ней, и ты получишь благоприятный результат. Тот, кто рожден в ней живет счастливо и умирает в окружении близких. Ее курение это репейник и семена полыни.

Седьмая стоянка луны: аль-Дира.

Когда Луна находится в аль-Дира, которая сильна эманациями, умеренна и являет хорошие предзнаменования, направляет в мир благие эманации, в которой ты можешь заниматься делами духовными, начинать благочестивые дела, совершать воскурения и посещать религиозные поклонения. Изготавливай талисманы и проводи подготовку к их изготовлению. В этой стоянке ты можешь идти к королям и она хороша для общения со знатными людьми и мудрецами. Тот, кто будет рожден, когда Луна находится в этой стоянке, счастлив, праведен и удачлив. Ее курение это семена крапивы и льна.

Восьмая стоянка луны: аль-Натра.

Когда Луна находится в ней, будучи смешанно холодной и горячей, благоприятной и дурной, она направляет в мир эманацию, в которой ты будешь работать над враждой, ненавистью, разрывом и подобным. Она хороша для талисманов, которые подходят для этого, и для того, чтобы направлять ненависть против врагов и нечестивых, поскольку в этой стоянке силен дух ненависти. Не проводи в ней никакие работы связанные с Солнцем или Луной, и не посещай могущественных людей, или начинай войну, так как эта стоянка злая и подходит, как уже сказано, исключительно для порчи. Ее курения это кост и кожа гранага.

Девятая стоянка луны: аль-Тарф.

Когда Луна пребывает в аль-Тарф, то она имеет влажную и дурную природу, эманации которой предназначены для того же, что и в предыдущей стоянке луны, усиливая их действия. Не изготавливай в ней благотворный талисман и не делай никакой работы, не посещай королей и не делай ничего для любви. Не изготавливай в ней лекарственные снадобья и не читай заклинания. В это время лучше быть одному, чем в компании, так как эта стоянка вредна для всех дел. Рожденный в этой стоянке луны несчастен. Ее курения это агаровое дерево и шафран.

Десятая стоянка луны: аль-Джабха.

Когда Луна находится в аль-Джабха, то она холодная, обладает смешанной природой и направляет в мир эманацию, которая ближе к доброму, чем к разрушению. Начинай в ней работы для любви и всего подобного ей, являйся перед королями и проси у них необходимые тебе блага. Исцеляй в ней болезни, которые медленно лечатся, перемещайся из одного места в другое, это благоприятно, но плохо изготавливать и носить новую одежду. Тот, кто родится в это время, будет счастлив, умен и удачлив, но он будет хитрым и обманщиком. Курения ее таковы: зерна мирта и шафран.

Одиннадцатая стоянка луны: аль-Зубра.

Когда Луна находится в аль-Зубра, то она, будучи горячей и сухой, хороша для решения духовных вопросов, для изготовления талисманов, для лечения больных и для исцеления от длительных болезней, для купли и продажи и для посещения властителей и важных господ. Она благоприятна для долгих путешествий и переезда на новое место. Она благоприятна для работы, связанной с достижением больших возможностей и в ней хорошо приобретать новую одежду. Рожденный в это время любим людьми, но в нем будет хитрость, коварство и лицемерие. Курения ее это кожура сладкого граната.

Двенадцатая стоянка луны: аль-Сарфа.

Когда Луна находится в аль-Сарфа, имея смешанную природу огня и земли, она направляет в мир благие эманации. Она благоприятна для работ, которые связаны с могуществом. Не проводи в ней никаких алхимических работ, не лечи больных и не посещай властителей. Работай в ней для планирования войн и чтобы иметь оружие и лошадей. Рожденный в это время будет злым по своей природе и избегать людей, но и люди будут избегать его, будучи коварными, порочными и злонамеренными и никто не будет с ним из-за величины его зла и бесчестья. Ее курение это мускатный орех.

Тринадцатая стоянка луны: аль-Авва.

Когда Луна находится в этой стоянке, будучи горячей и сухой, смешанной хорошей и плохой природы, то она направляет в наш мир эманации, которые принуждают испытывать любовную страсть и заставляя мужчин любить и соединяться с женщинами. Она хорошая для начала обучения наукам и для преподавания их. Не занимайся в ней искусством изготовления философского камня, не сражайся со своими врагами, не судись и не участвуй в спорах и не посещай властителей. Ты можешь одевать в ней новую одежду и шить платья. Тот, кто родится в этой стоянке, будучи мужчиной или женщиной, будет очень счастливым. И курение этой стоянки это олибанум.

Четырнадцатая стоянка луны: аль-Симак.

Когда Луна пребывает в этой стоянке, то она имеет сухую и земную природу и, испуская наш мир эманации, она вызывает неприязнь и развращенность женщин. Она подходит для изготовления сильнейших ядов и для всего того, что вызывает упадок и разложение. Не совершай в ней никакой подготовки к полезным делам, ибо она злотворна для купли, продажи и обмена. Рожденный в ней будет лжецом, сплетником и неудачником. Ее курение это ладан олибанум и зерна индиго.

Пятнадцатая стоянка луны: аль-Гафр.

Когда луна находится в аль-Гафр, то она, будучи стоянкой Духа, направляет в мир эманации, которые вызывают любовь, привязанность, дружбу и получение благ от властителей. Делай в ней снадобья, которые отменяют действия смертельных ядов и устраняют их губительность. Она благоприятна для изготовления философского камня, общения на духовные темы, создания талисманов и всего того, что связано с работой или Искусством, соответствующим этому. Рожденный в это время несчастен, развращен и лжив, мудростью Божьей. И курении ее это исключительно ладан олибанум.

Шестнадцатая стоянка луны: аль-Зубана.

Когда Луна пребывает в этой стоянке, то являясь смешанной по своей духовной природе, она направляет в мир эманации счастья и вредоносности, так что действуй согласно с пониманием этого. Тот, кто носит в это время одежду, страдает от укусов собак, враги будут говорить с ним дурными словами и тело будет повреждено болезнями, но исцелится. Рожденный в это время будет счастливым, независимо от того, мужчина это или женщина. Курение этой стоянки семена полыни горькой и порошок ромашки.

Семнадцатая стоянка луны: аль-Иклил.

Когда Луна находится в аль-Иклил, то она имеет смешанную добрую и злую природу, и направляет в наш мир эманации, которые вызывают вражду, ненависть и распри. Делай в ней пагубное и вредоносное, не путешествуй, не женись, не покупай рабов, не сажай фруктовые деревья и любые другие, не занимайся посевами, потому что этому не будет покровительства; не шей новую одежду и не одевай ее, не вступай в споры и не судись и не проси ничего у высокопоставленных господ, что может помочь тебе решить твои нужды. Рожденный при этой луне, мужчина или женщина, будет злым и развращенным. Курение этой стоянки это черный перец, шафран и агаровое дерево.

Восемнадцатая стоянка луны: аль-Кальб.

Когда Луна находится в аль-Кальб, то она имея благоприятную природу, водную и влажную, направляет в мир эманации, полезные в том, что противоположно предыдущей лунной стоянке, а именно подходит для покупки оружия и вещей для войн, для покупки вьючных животных и для подковывания их, для выкорчевывания кустарников, посева, пахоты, выкапывания сокровищ, лечения скота, принятия слабительных снадобий, для практики кровопускания и кровопускания при помощи банок. Рожденный в это время будет несчастным, мужчина это или женщина, но в нем будет что-то развращенное. Ее курение это листья алычи.

Девятнадцатая стоянка луны: аль-Шаула.

Когда Луна находится в аль-Шауле, то она, будучи попеременно счастливой и неблагоприятной, направляет в мир эманацию смешанной природы, в которой ты будешь делать благое и ему противоположное. Она подходит для разводов, договоров и всего, что связано с посредничеством. Не изготавливай в это время талисманы и не занимайся ничем духовным, но это время хорошо для уединения. Рожденный при этой луне, будет развратным, порочным, лживым клеветником и обманщиком, не важно мужчина это или женщина. Ее курение это кожура граната и мастика.

Двадцатая стоянка луны: аль-Наам.

Когда Луна находится в этой стоянке, то она, будучи огненной, счастливой и блистающей, направляет в мир эманации, которые очищают сердца и вызывают любовь, счастье и удачу. Она благословенная для всех ситуаций и она хороша для подготовки к алхимической работе. Изучай в ней знания мудрецов и законодательство, а так же изготавливай талисманы. Она благоприятна для постройки зданий, посева растений, покупки и шитья новой одежды, ибо тот, кто будет носить ее, будет счастливым и радостным, пока эта одежда не износится. Тот, кто родится в это время, мужчина или женщина, будет счастлив во всех своих делах и в отдыхе. Ее курения это ладан олибанум и горькая полынь.

©Сергей Белоконь

Двадцать первая стоянка луны: аль-Бальда.

Когда Луна в стоянке аль-Бальда, то она, будучи огненной и злотворной, направляет в наш мир эманации, пребывая под которыми ты будешь работать на ненависть, вражду и разрушение, на все злонамеренное. Не делай ничего другого, берегись изготавливать талисманы, не работай в ней над изготовлением философского камня или высших алхимических субстанций, не занимайся духовными вопросами, не сажай семена и не выращивай ничего. Не путешествуй и не общайся с владыками. Рожденный в это время будет порочным и несчастным. Курение ее это нард и агаровое дерево.

Двадцать вторая стоянка луны: Сад аль-Дабих.

Когда Луна пребывает в Сад аль-Дабих, то она, имея природу земли, смешано злотворную, направляет в наш мир эманации, под влиянием которых ты можешь создавать ненависть, вражду и отдаление, так как эффекты от воздействий будут пагубны. В этой стоянке души царей заполняются яростью и злобой, а купля и продажа неблагоприятна. Тот, кто родится в это время, будет счастлив, и мужчина и женщина, но будет жаден до земных богатств, которые развратят его. Курения этой стоянки сафлор красивый (дикий шафран, алазор).

Сергей Белоконь. Маг.

Мой сайт: new-ot.com (ссылка активна)

Техники **высшей магии**, переводы **гримуаров**, магические **услуги**, обучение, уникальные авторские методы для обретения **сверхвозможностей «СИСТЕМА АСТАРТА» И «NOD».**

Двадцать третья стоянка луны: Сад аль-Була.

Когда Луна пребывает в Сад аль-Була, то она, имея смешанную природу, благоприятную и злоторную, направляет в наш мир лучи, под которыми ты будешь делать злоторное и ему противоположное, так как ее влияние между полностью добрым и полностью злым. В ней хорошо покупать рабов и вычный скот, посещать пожилых наставников, обрабатывать земли, переправляться через реки, рыть колодцы и заниматься другими делами. Она благоприятна для праздников, увеселения, приготовлений блюд и пиршеств. Рожденный в этот день, мужчина или женщина, будет счастливым и набожным. Ее курение это ромашка.

Двадцать четвертая стоянка луны: Сад аль-Сууд.

Когда Луна в Сал аль-Сууд, то она, имея смешанную природу земли и воздуха, направляет в наш мир эманации, которые очищают от природы прошлой стоянки и подходит для всех дел. Начинай работы связанные с любовью, страстью и всем тем, что примиряет сердца. Занимайся духовными делами, изготавливай талисманы, общайся в важными господами, владыками, чиновниками и иными высокопоставленными людьми. Делай операции для любви той, которую желаешь, работа будет успешна. Рожденный в это время, мужчина или женщина, будет любить набожность. Божьей мудростью, курение этой стоянки агаровое дерево и мастика.

Двадцать пятая стоянка луны: Сад аль-Ахбия.

Когда Луна пребывает в Сад аль-Ахбия, то она, будучи стоянкой воздушной и злотворной, посылает в наш мир эманации, под влиянием которых ты сможешь проводить операции на разрушения, смуты, ненависть, дистанцирование и войны. Не проводи никаких операций с добрыми намерениями, так как, когда они будут завершены, то не будут иметь положительного результата. Не занимайся лечением больных, не занимайся ничем духовным и не общайся с духовными людьми, не изготавливай талисман, не готовься к алхимической работе и не занимайся белой магией. Рожденный в это время, мужчина или женщина, будет лжецом и неверующим. Ее курения это ладан олибанум, саркокола (анзарут) и черный перец.

Двадцать шестая стоянка луны: аль-Фарг аль-Мукаддам.

Когда Луна находится в аль-Фарг аль-Мукаддам, то она имеет природу воды и благие свойства, и она направляет в мир эманации, под которым ты можешь проводить операции, которые подходят для любви, ты будешь вызывать любовную страсть и пробуждать любовь в душах. Хорошо практиковать алхимическое искусство, изучать духовное, изготавливать талисманы и заниматься белой магией. Изготавливай полезные лекарства, посещай правителей и исцеляй от отравлений. Рожденный в это время будет счастливым. Ее курения это ладан олибанум, черный тмин и шафран.

Двадцать седьмая стоянка луны: аль-Фарг аль-Муаджар.

Когда Луна пребывает в аль-Фарг аль-Муаджар, то она имеет водную природу и эмануруя в наш мир свои лучи, она становится благоприятной для всякого зла, подобно злоторным стоянкам. Однако, в ней ты можешь предотвратить войну, избежать ссор и встреч с врагами. Но цари в это время занимаются кровопролитием и ты можешь подобно им заниматься кровопусканием в лечебных целях и ставить медицинские банки больным. Она хороша для вызывания месячных и предотвращения совокупления между мужчиной и женщиной. Она хороша для омовений, стрижки волос и ногтей и принятия лекарственных снадобий. Тот, кто будет рожден в это время, мужчиной или женщиной, тот будет несчастен, вероломен, несправедлив и порочен. Курение стоянки это черный перец и корица.

Двадцать восьмая стоянка луны: Батн аль-Худ.

Когда Луна находится в аль-Риша, так же именуемой Батн аль-Худ, то она, имея водную и счастливую природу, направляет в наш мир благотворные эманации, в которой проводи благие операции и все на добро. Изготавливай философский камень и работай над самыми наилучшими талисманами. Занимайся духовным, так как эта стоянка является благоприятной для этого. В эту стоянку благоприятно путешествовать, жениться, одевать и шить одежду, переезжать в другое место, посещать властителей и важных людей. Рожденный в это время, что мужчина, что женщина, будет счастливым. Ее курение это черный тмин.